



DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA: Zagreb, 14.-20.11.2011.			IME I PREZIME UČENIKA:
 <p><b>2011-1-DE3-COM06-19006 9</b></p>			Klara Zdjelarević, 4E
<b>AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU SEMINARA</b>			
<p>Mjesec dana prije nego što je projekt krenuo saznala sam da ću sudjelovati u njemu s još puno marljivih učenika iz svog i još nekih razreda pod vodstvom naše profesorice Antić. Odlazili smo na konzultacije kod ravnatelja i kod profesorice Antić kući (jer ima slomljenu nogu) na pregled onoga što smo napravili. Svih slika i tekstova koje smo nabavili za prezentaciju. Profesorica Antić nam je pomogla da skratimo i održimo tekst i prezentaciju jednostavnom, ali jako dobrom, a ravnatelj nam je pomogao da školu vidimo drugim očima što nam je također jako puno pomoglo. Naravno, tu je i profesorica Tonžetić koja nam je dala neke prijedloge za prezentaciju i prepravila nam gramatiku.</p>			
	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI U SAMOM SEMINARU I POMOĆ PRI REALIZACIJI SUSRETA	HOSTING UČENIKA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO, KAKO, GDJE	
14.11.2011.	Dolazak na dobrodošlicu i razgovaranje s učenicima iz Europe. Prezentirala sam prezentaciju o školi i projektu s još troje učenika.	Razgovaranje s učenicima drugih škola o projektu i druženje. U 18 h je bila dobrodošlica, a u 20 h je počela večera.	
15.11.2011.	Dočekala sam gospodina Predsjednika RH Ivu Josipovića na ulazu hotela s ostatkom učenika. Rukovala se i dala mu bedž našeg projekta. Nešto malo kasnije držali smo ozbiljni govor za gospodina Predsjednika. Osim naš govor je držao ravnatelj Krivačić, voditelj projekta Wildgrube, netko iz Agencije. Najviše mi se svidio govor Predsjednika Josipovića i njegov pristup učenicima.	Dolazak u hotel u 10 h radi pripreme. Dolazak predsjednika u 11 h. Održavanje govora oko 12 h. U 13 h je bilo slobodno vrijeme i ručak te druženje s učenicima iz Europe. Promatrala sam razvoj projekta i druženje učenika.	
16.11.2011.	Dolazak u hotel u 5 i 40 h. 9 h razgled 3. Maja brodogradilišta. 14 h posjet Plitvičkim jezerima.	Pomogla sam oko raspodjele lunch paketa za učenike iz Europe.	
17.11.2011.	Pod radionicama sam promatrala svoje kolege iz Europe. Ja sam informatičarka, ali me je izuzetno interesirao rad u ovom strojarsko-elektroničkom projektu	Komunicirala sam s svojim kolegama iz Europe.	
18.11.2011.	Razgovarala sam kao domaćica sa svima pod pauzama.	Vođenje drugih učenika kroz Zagreb.	
19.11.2011.	Vođenje učenika do odredišta gdje će se naći s vodičem u 7 i 30 h. Zaključak i zadaća koja je prezentirana za sljedeći sastanak u 18 h. Oproštajna večera u 20 h.	Opraštanje s učenicima iz Europe.	
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE	Ovaj susret mi je donji novo iskustvo u druženju i znanju Engleskog, ali i Njemačkog jezika. Upoznala sam puno zanimljivih ljudi s kojima ću sigurno ostati u kontaktu. Projekt je ispao savršeno, pogotovo kad se sjetimo da je naša profesorica Antić imala nogu u gipsu. Možda smo se zbog toga i mi učenici i profesori, dakle svi još više trudili.		